



МИНИСТЕРСТВО  
ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
(МИД РОССИИ)

Смоленская-Сенная площадь, дом 32/34,  
Г-200, г. Москва, 119200  
тел. (499) 244-16-06, факс (499) 244-91-57  
<http://www.mid.ru>

*28.06.2012 № 7010/192*

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

О приглашении заместителя Министра  
иностранных дел Российской Федерации  
И.В.Моргулова в г.Улан-Удэ

ДИРЕКТОРУ ИНСТИТУТА  
МОНГОЛОВЕДЕНИЯ, БУДДОЛОГИИ  
И ТИБЕТОЛОГИИ СИБИРСКОГО  
ОТДЕЛЕНИЯ РОССИЙСКОЙ  
АКАДЕМИИ НАУК

Б.БАЗАРОВУ

Уважаемый Борис Ванданович,

Высоко оцениваем вклад Вашего института в комплексное изучение политических, социально-экономических и культурных процессов в странах Центральной и Восточной Азии. Уверены, что предстоящие торжественные мероприятия по случаю 100-летия ИМБТ СО РАН и международная научная конференция «Мир Центральной Азии – V», в которой планируют принять участие ведущие представители общественных и академических кругов многих стран, внесут важный вклад в исследование одного из приоритетных для российской внешней политики регионов мира.

К сожалению, рабочий график заместителя Министра иностранных дел Российской Федерации И.В.Моргулова не позволяет ему принять участие в торжествах. Он направил свое приветствие организаторам и гостям мероприятий.

Приложение: приветствие И.В.Моргулова, на 2 лл.

ДИРЕКТОР  
ПЕРВОГО ДЕПАРТАМЕНТА АЗИИ

*С уважением,*  
*Г.Зиновьев*

**Приветствие заместителя Министра  
иностраных дел Российской  
Федерации И.В.Моргулова**

---

Рад приветствовать участников, гостей и организаторов торжественных мероприятий по случаю 100-летия Института монголоведения, буддологии и тибетологии Сибирского отделения Российской академии наук.

На протяжении века научный центр неоднократно трансформировался, пройдя большой путь от специализации на изучении перспектив развития национальной бурятской культуры до крупной исследовательской агломерации, интересы которой охватывают широкий спектр политических, экономических и гуманитарных вопросов межрегионального и межгосударственного сотрудничества в странах Центральной и Северо-Восточной Азии.

На современном этапе организация располагает развитой научно-технической базой, которая позволяет в полной мере раскрыть потенциал штатных и приглашенных специалистов в рамках многоплановых фундаментальных и прикладных изысканий в области монголоведения, буддологии и тибетологии.

Институт эффективно развивается и вносит большой вклад в изучение региональных экономических, социально-политических и цивилизационных процессов на пространстве Большой Евразии. Разрабатываются новые направления, касающиеся проблематики этногенеза и метаморфоз материальной и духовной культуры на территории Сибири, Забайкалья и Монголии. Большое внимание уделяется исследованию религиозного взаимодействия исповедующих буддизм народов Российской Федерации, Китая и Монголии.

Высокой оценки заслуживает деятельное участие Института в тематических научных мероприятиях на территории нашей страны и за рубежом. Активный диалог выдающихся российских и иностранных ученых способствует проведению масштабных совместных исследований.

Отдельно необходимо отметить вклад ИМБТ СО РАН в развитие российского востоковедения и выработку научно обоснованных практических решений по вопросам выстраивания двустороннего и многостороннего сотрудничества с государствами регионов специализации и продвижения интеграционных проектов.

Искренне желаю коллективу Института монголоведения, буддологии и тибетологии дальнейшей плодотворной деятельности и научных успехов!

Заместитель Министра



И.Моргулов